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Consignes pour formatage des références

Ouvrage (monographie) 
Nom auteur initiale prénom, année. Titre ouvrage, numéro tome ou numéro édition (facultatif), collection (si précisée), éditeur, ville d’édition, éventuellement pays pour villes peu connues, nombre total de pages p. 

Pour le titre d’un ouvrage en langue française : mettre en capitale uniquement la première lettre du premier mot principal. 
Dozon J.P., 2008. Une anthropologie en mouvement, collection Parcours et paroles, éditions Quæ, Versailles, 290 p. 

Pour le titre d’un ouvrage en langue anglaise : mettre en capitale la première lettre de chaque mot principal. 
Samain J.-F., McCombie H., 2008. Summer Mortality of Pacific Oyster, collection Synthèses, éditions Quæ, Versailles, 400 p. 

Chapitre d’ouvrage collectif 
Nom auteur initiale prénom, année. Titre chapitre cité. In : Titre ouvrage collectif, (nom du coordinateur ou éditeur de l’ouvrage), numéro tome ou numéro édition (si précisé), collection (si précisée), éditeur, ville d’édition, éventuellement pays pour villes peu connues, numéros des pages citées. 

Pour le titre d’un ouvrage en langue française : mettre en capitale uniquement la première lettre du premier mot principal. 
Serpantié G., Papy F., Doré T., 2007.Diversité des exploitations et utilisation de la jachère dans la zone cotonnière du Burkina Faso. In : Exploitations agricoles familiales en Afrique de l’Ouest et du Centre (M. Gafsi, P. Dugué, J.-Y. Jamin, J. Brossier, eds.), chapitre 10, collection Synthèses, éditions Quæ, Versailles, 173-183. 

Pour le titre d’un ouvrage en langue anglaise : mettre en capitale la première lettre de chaque mot principal du titre de l’ouvrage. 
Boudry P., Moal J., Pouvreau S., 2008. Mortality risks associated with physiological traits of oysters during reproduction. In : Summer Mortality of Pacific Oyster (J.-F. Samain, H. McCombie, eds.), collection Synthèses, éditions Quæ, Versailles, 64-106. 

Article dans une revue scientifique papier 
Nom auteur initiale prénom, année. Titre article. Titre revue (première lettre de chaque mot principal en capitale), vol (n°) (se contenter de citer entre parenthèses les chiffres correspondant au volume et au numéro, sans mettre les mots « vol » et « n° »), numéros des pages de l’article (1re-dernière, sans mettre « p. »). 
Marcotte M., Taherian A.R., Karimi Y., 2008. Thermophysical properties of processed meat and poultry products. Journal of Food Engineering, 88 (3), 315-322. 

Article dans une revue scientifique en ligne 
Nom auteur initiale prénom, année. Titre article. Titre revue, [en ligne], vol (n°) (se contenter de citer entre parenthèses les chiffres correspondant au volume et au numéro, sans mettre les mots «vol» et «n°»), numéros pages article (1re-dernière, sans mettre «p.»), <URL> (consulté le jour mois — en lettres — année). 
Akhtar M.S., 2000. Anthelmintic activity of medicinal plants in the Indo-Pakistan subcontinent. Small Ruminant Research, [en ligne], 38 (2), 99-107, 
<http//www.elsevier.nl/inca/publications/store/5/0/3/3/1/7/index.htt> (consulté le 25 septembre 2005). 

Thèse 
Nom auteur initiale prénom, année. Titre thèse, diplôme et affiliation, lieu de soutenance (peut être différent de l’affiliation), nombre total pages p. 
Dupond I., 2002. Modélisation des relations animaux-milieu, thèse de doctorat, spécialité Sciences de l’environnement, Paris-XX, 511 p. 

Rapport 
Nom auteur initiale prénom, année. Titre rapport, type rapport, organisme d’affiliation et localisation géographique, nombre total pages p. 
Dupond I., 2002. Modélisation des relations animaux-milieu, rapport de projet Morest, Ifremer, Nantes, 25 p. 

Conférence présentée à un congrès avec actes publiés 
Nom auteur initiale prénom, année colloque. Titre conférence présentée. In : Titre actes (si différent du titre exact du congrès) ou Actes du Titre congrès, dates et lieu congrès, organisme organisateur du congrès, numéros pages (1re-dernière), éditeur, ville et pays d’édition. 

Pour le titre d’un congrès en langue française : mettre en capitale uniquement la première lettre. 
Fournier R., Boivin P., 2007. Nouveaux outils moléculaires d’identification des espèces fusariennes toxinogènes de l’orge de brasserie. In: Progrès et perspectives de la recherche sur les mycotoxines de Fusarium dans les céréales, 11-13 septembre 2007, Arcachon, France, Inra, 10-15, éditions Quæ, Versailles. 

Pour le titre d’un congrès en langue anglaise : mettre en capitale la première lettre de chaque mot principal. 
Cea J., Stewart S., Gutierrez G., 2007. A HACCP plan along the wheat chain to prevent DON in wheat flour in Uruguay. In: Proceedings of the XIIth International Symposium on Mycotoxins and Phycotoxins, 21-25 mai 2007, Istanbul, Turkie, IUPAC, 20-25, FAO, Rome, Italie. 

Référence électronique 
Nom auteur initiale prénom, année (si année de publication non disponible, mettre sans date). Titre article, titre revue ou éditeur (s’il y en a), type support électronique (si autre que revue, CD par exemple), <URL>, (consulté le jour mois — en lettres — année). 
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